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      На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 10.01.2012 № 375/1/1-12,
листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 17.01.2012 № 1/9-32 і доручення
голови облдержадміністрації від 12.01.2012 № 50/0/05-3/1-12  щодо проведення
Всеукраїнської акції «Охорона праці очима дітей», у рамках Всесвітнього дня охорони
праці управлінням освіти і науки облдержадміністрації та обласним комітетом профспілки
працівників освіти і науки направлено листа, у якому запропоновано начальникам
районних (міських) відділів (управлінь) освіти, директорам ПТНЗ і шкіл інтернатів,
головам  відповідних профспілкових  організацій до 15 березня поточного року провести
в навчальних закладах конкурс  дитячих малюнків згідно положення, що додається.

  

  

Додаток до листа УОН ОДА

  

від  27 січня  2012  №  450-09

      

  

  

Положення про 

  

Всеукраїнський конкурс дитячої 

  

творчості «Охорона праці-очима дітей» з нагоди Дня охорони праці в Україні у 2012
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році

  

  

Управління освіти і науки облдержадміністрації,  обком профспілки працівників освіти  і
науки за участю інспекції Держгірпромнагляду по Миколаївській області оголошують
конкурс дитячої творчості (далі - конкурс).

  

Даний конкурс проводиться в рамках Всеукраїнської акції «Охорона праці - очима
дітей», метою якого є привернення уваги суспільства, в тому числі свідомо-активної
молоді, до існуючих проблем у сфері охорони праці.

  

                          

  

Умови участі в конкурсі

  

  

Учасниками конкурсу є учні загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів  ПТНЗ 
та загальноосвітніх шкіл-інтернатів трьох вікових груп:

  

перша група – діти з 6 до 10 років;

  

друга група – діти з 11 до 14 років;

  

третя група – діти з 15 до 18 років.
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Конкурс проводиться за  напрямом  художньої творчості – малюнок.

  

Конкурсні роботи мають бути виконані за тематикою  охорони праці та промислової
безпеки, а саме:  безпечного ведення робіт у вугільній, гірничій промисловості,
машинобудуванні, будівництві, на транспорті, в агропромисловому та хімічному
комплексах, нафтогазодобувній та соціально-культурній сферах тощо.

  

Приймаються лише індивідуальні оригінальні авторські роботи, що відповідають умовам
конкурсу.

  

Роботи, надіслані на конкурс, не рецензуються та не повертаються авторам. Наданням
роботи на конкурс автор підтверджує повну згоду з умовами конкурсу, а також згоду на
публікацію конкурсної роботи без будь-яких претензій щодо авторського права у
подальшому.

  

  

Малюнки мають відповідати таким вимогам:

  

  

1. На конкурс подаються малюнки у довільній графічній, живописній формах виконані
олівцями, олійними, акварельними фарбами чи гуашшю.

  

2. Розмір роботи не повинен бути більшим за формат А-2.
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3. Роботи не повинні оформлятися рамкою, паспарту, наклейками тощо.

  

4. На зворотному боці кожної конкурсної роботи (або додатком до роботи) необхідно
зазначити українською мовою:

  

назву роботи;

  

прізвище, повне ім'я та дату народження автора;

  

місце проживання (повну адресу) автора, контактний телефон;

  

 сферу діяльності батьків;

  

назву навчального закладу;

  

прізвище, ім’я та по батькові методичного керівника.

  

  

Порядок проведення конкурсу

  

  

Початок першого етапу конкурсу – лютий - березень 2012 року.
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Кінцевий термін подання робіт для підведення підсумків конкурсу - не пізніше 15 березня 
2012 року.

  

Відбіркові тури конкурсу (перший етап)

  

Відбіркові тури конкурсу проходять в навчальних закладах районів і міст  до 10 березня
2012 року.

  

Творчі роботи надсилаються до управління освіти і науки облдержадміністрації.

  

Другий етап.

  

Жюрі визначає І, ІІ та ІІІ місця. Твори Переможців Відбіркових турів, які посіли І місце за
трьома напрямками у трьох вікових групах, територіальними органами
Держгірпромнагляду направляються для участі у Фінальній частині конкурсу до
Держгірпромнагляду.

  

  

Критерії оцінювання конкурсних робіт:

  

  

-         актуальність теми;
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-         практичне значення;

  

-         доцільність наданих рекомендацій та порад;

  

-         оригінальність та оформлення;

  

-         ступінь самостійності автора у виконанні роботи;

  

-         якість роботи.
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